10 октября ученики 5а класса побывали на уникальном уроке истории по религии и культуре Древнего Египта непосредственно в Свердловском областном краеведческом музее.

В музейном классе ребятам были представлены подлинные египетские древности из фондов музея: мумии священных крокодильчиков, кошки в погребальной пелене, сосуды, бусы, свиток папируса, два фрагмента чехла от мумии и другие предметы, кстати начало этой коллекции было положено еще в XIX столетии членами Уральского общества любителей естествознания.

На основе предметов из древнеегипетской коллекции музея, учащиеся получили представление о многообразии религиозных верований египтян, о взаимосвязи и особенностях религии и искусства Древнего Египта. А выполнение заданий в мини-группах и ролевая игра «Знатоки египетских богов» позволили активизировать познавательный интерес к далекому прошлому человечества и способствовали развитию навыков самостоятельной деятельности.



